AHKETHO 32 MPOY4YBaHe MHEHHETO HA 3aBbPIINJIN CTYJCHTH 32 PeaIu3aluATA UM CJIe]
NnpuI00MBaHe HA BUCIIE 00pa30BaHue, CIEMATHOCT ,,MeauIMHCKA cecTpa“
B YHuBepcuret "Ilpod.a-p A.3n1arapos'-byprac

C Bwbnpocen gucr Ne8 mpe3 depyapu, yuebHa 2016/2017 r. ca ankerupanu 27
JTUTITIOMUPAHH CTYJIEHTH B cnienuaiHoct ,,Meaunuacka cectpa®“, OKC ,,0akanaBbp* B YHUBEPCUTET
"ITIpod.n-p A.3narapos"-Byprac.

Heara Ha aHKeTHpaHETO € MPOYYBAHE MHEHUETO Ha 3aBbPUIMINTE CTYACHTH OT CIELHAIHOCT
»MeIHIIMHCKA cecTpa’ OTHOCHO TSAXHATA pea3in3aliusl.

PG3YJ'IT3TI/ITC OT HaITpaBCHUs aHAJIM3 Ca CJICIHUTE:

Ha Bwripoc 1: Ioa?
—  Mwoic — 7 % ot anketupaHute (2 3aBbPIIAINA CTYICHTH)
—  JKena — 93 % ot ankerupanute (25 3aBbPIUIMIH CTYICHTH)

Ha Bwprnpoc 2: KakBa e oopa3oBaresinara Bu crenen?
— mpoghecuonanen baxanasvp —
— 6akanrasvp —100 % ot ankeTupanute (27 3aBbPIIMIN CTYJACHTH)
—  Mmaeucmop —
— ¢ npaea Ha Mazucmup —
—  0okmop —

Ha Bwripoc 3: PaGoTuTe 1M B HACTOSIIIMSA MOMEHT?
—  0a — 85 % ot ankeTupanuTe (23 3aBbPIININ CTYICHTH)
— He— 7 % ot ankeTHpaHuTe (2 3aBBPIIUIN CTYICHTH)
— 6e3 omeosop — T % oT aHKeTHpaHUTE (2 3aBBPILIIIN CTYICHTH)

Ha Bbnpoc 4: IIpe3 kost roquHa cJjiej 3aBbPUIBAHETO HA BHCIIETO 00pa30BaHMe NOCTHIUXTE HA
padora?

— nwpseama — 85 % ot aHkeTHpaHuTe (23 3aBBPIIIIH CTYICHTH)

— emopama —

—  mpemama — 4 % ot anketupanute (1 3aBBPILUI CTY/ICHT)

— nemama — 4 % ot anketupanute (1 3aBbPILIMI CTYCHT)

— no-xvcHo — 4 % ot ankerupanute (1 3aBBPIINI CTYICHT)

—  6e3 omeosop — 4 % ot anketupanute (1 3aBBPIIMI CTYICHT))

Ha Bbnpoc 5: PaboraTta u ATBKHOCTTA, KOSITO 3aeMaTe OTroBapsi JiM Ha o0pa3oBarejHara Bu
cTenen?

— He—4 % ot anketupanuTe (1 3aBBPIINI CTYICHT)

—  NO0-CKOpo He —

— He moea da npeyensi — 11 % ot ankeTupanute (3 3aBbPUIMIN CTYACHTH)

— no-ckopo 0a — 7 % ot anketupaHute (2 3aBBPIININ CTYICHTH)

— 0a — 18 % ot anketupanute (21 3aBbPIININ CTYJICHTH)



Ha Bbopoc 6: IloayyaBajim Ju cTe JONBJIHUTENHA KBaJIuQuUKaunus cjel 3aBbpPLIBAHE Ha
BHCLIETO 00pa3oBaHue?

oa, 8 Ynusepcumem "lIpogh.0-p A.3namapog”

0a, 6 opyeo sucute yuuruwe 6 bvneapus — 7 % ot anketupanuTte (2 3aBbPIIMIN CTYICHTH)
0a, no opyau obpazosamenru npoecpamu 8 bvaeapus —

oa, 8 uyrHcoOuHa —

0a — 85 % ot anketupanute (23 3aBBPUININ CTYICHTH)

6e3 omeosop — T % ot ankeTHpaHuTe (2 3aBbPIIUIHA CTYICHTH)

Ha Brrpoc 7: Kak onensiBate 0T rJjiefHa TOYKa Ha npodecuoHajHaTa Bu neiiHocT 00yyeHHeTo
B YHuBepcuret "[Ipod.a-p A.3n1arapos'?

HeegheKmusHo —

no-cxkopo neegpexmusno — 4 % or ankerupanute (1 3aBbPIINI CTYICHT)
He moea 0a npeyensi — 4 % ot ankerupanute (1 3aBBPIINIT CTYICHT)
no-ckopo egpexmusno — 19 % ot anketupanute (5 3aBBPIIUIN CTYICHTH)
epexmusno — 714 % ot ankerupanute (20 3aBbPIIMIN CTYICHTH)

Ha Bbmpoc 8: UMaTe Ju HyXKAa OT NMOBHIIABAHE HA KBAIM(PHUKANUITA W JONBJIHHTEIHOTO
oOy4JeHmue, 3a 1a H3IbJIHABATE YCIEUIHO MPO(EeCHOHAIHUTE CH 3a/IbJIKEHHS H /1a Ce Pa3BUBaTe
B Kapuepara?

He —19 % ot ankerupanute (5 3aBbPIIMIN CTYICHTH)

no-ckopo ne — 1 % ot anketupanute (2 3aBbPIIUIN CTYICHTH)

He moea 0a npeyerss — 15 % ot anketupanute (4 3aBbPIIAINA CTYICHTH)
no-ckopo oa — 15 % ot anketupanure (4 3aBbPUIAINA CTYICHTH)

0a — 41 % ot anketrupanute (11 3aBbPIININ CTYICHTH)

oe3 omeosop — 4 % ot ankerupanute (1 3aBBPIINAI CTY/ICHT)

Ha Bpopoc 9. Ako mMaTe HYy:KAa OT NOBHIIABAHE HA KBAJU(PUKALMATA U JONBJIHUTEIHO
o0yuyeHue, Kbje OMXTe HAPABUJIN TOBA?

6 Yuusepcumem "lIpogh.0-p A.3namapos” — 59 % ot anketupanute (16 3aBBpLININ
CTYJIEHTH)

6 Opyeo sucwe yuunuue 6 bvieapus — 19 % ot anketupanuTe (5 3aBbPIIIN CTYICHTH)

6 opyea obpazosamenna cmpykmypa ¢ bvreapus — 11 % ot ankerupanute (3 3aBbPUIMIN
CTYZIEHTH)

6 uyarcouna — 7 % ot anketupanute (2 3aBBPIIUIN CTYJICHTH)

HAMAam HydHcoa om mosa — 4 % ot anketupanuTe (1 3aBBPIINI CTY/ICHT)

Ha Bpnpoc 10: IlpenopbuBaiu Jiu cTe HA APYrH y4aly Ja ce 00y4aBar B:

10.1). Yuusepcuret "Ilpod.a-p A.3aarapos'?
oa — 74 % ot ankerupanute (20 3aBbPUIMIH CTYICHTH)
He — 26 % ot anketupanuTe (7 3aBBPIIUIN CTYICHTH)

10.2). KonkperHa cniennaiHoct B YHuBepcuret "Ilpod.a-p A.3marapos'?
0a — 74 % ot ankerupanute (20 3aBbPUIMIH CTYICHTH)
He — 26 % ot ankeTupanuTe (7 3aBBPILUIN CTYICHTH)



10.3). llenThpa 3a MoBHUIIABAHEe HA KBAJIWM(UKANUATA U JOIBJIHUTETHO O0yYeHUHE B
Yuusepcurer "Ilpod.1-p A.3n1arapos'?
— 0a — 22 % ot anketupanute (6 3aBbPLUIMIN CTYACHTH)
— ne— 7 % ot aukeTupaHute (2 3aBbPIIUIHA CTYIACHTH)
—  6e3 omeosop — 10 % ot anketupanute (19 3aBBPIIMIN CTYICHTH)

Ha Bwvnpoc 11: Hamupare am, ye Ha Bac ce riega ¢ aBTopurer 3apaam ToBa, 4Ye CTe
Bb3NUTAHUK Ha YHuBepcurer "llpod.a-p A.3aarapos"?

- e —

— no-ckopo He — 4 % ot ankerupanure (1 3aBbPIINI CTYICHT)

— He moea da npeyensi — 11 % ot ankeTupanute (3 3aBbPUIMIN CTYICHTH)

— no-ckopo 0a — 33 % ot ankeTupaHuTe (9 3aBbPIIMIN CTY/ICHTH)

—  0a— 44 % or aukerupanute (12 3aBBPIIMIN CTYICHTH)

— 6e3 omeosop — T % oT aHkeTHpaHUTE (2 3aBBPIIIN CTYICHTH)

Ha Bwmpoc 12: T'otoB Jm cre aa moamoMorHere kaysara Ha YuuBepcuter ''Ilpod.a-p
A.31aTapoB'', aKko BM € Bb3MOKHO?

— He —4 % ot ankerupanure (1 3aBBPIIAI CTYACHT)

— no-ckopo He — 4 % ot ankerupanute (1 3aBbPIINI CTYICHT)

— He moea da npeyensi — 11 % ot ankeTupanute (3 3aBbPUIMIN CTY/ICHTH)

— no-ckopo oa — 15 % ot aHkeTHpaHUTE (4 3aBBPIIIN CTYACHTH)

—  0a—59 % ot anketupanute (16 3aBBPIININ CTYICHTH)

— 6e3 omeosop — T % oT aHkeTHpaHUTE (2 3aBBPIIIN CTYICHTH)



